



吃出来的幸福

除夕年夜饭,恐怕是每个家庭一年中最正式的一顿,临近年末,临沂市各大星级酒店年夜饭早就已经被预订一空,可见广大市民对年夜饭的重视程度。

山珍海味齐上阵固然看着气派,但能让全家人吃出亲情味才是最重要的。亲人团聚,在笑声四溢其乐融融之时,全家人一起动手,各展所长,这是中国人过年的不变习俗。看着老老少少一大家子人聚在一起时热热闹闹的劲头,才能真切体会到什么叫天伦之乐。虽然这些年生活水平提高了,有不少家庭怕麻烦,过年时纷纷去饭店订餐,但除夕年夜饭

饭贵在内容,而不在于形式,毕竟这是一家人难得的聚会时间。如何在这珍贵的时间里,吃出幸福的味道,每个人都有着不同的故事。

名片:宗慕 年龄:60岁
星座:双子座 年龄:25岁
年夜饭最重要的是品出“亲情味”。

从很多年前开始,家里的年夜饭都是在外吃。每次都是爸妈早去预订了酒店,大年三十,不需要任何张罗和忙碌。一到点,全家聚齐,就开始进入年夜饭的程序。大家谈笑风生,轻松又随意。吃完饭抹抹嘴就可以回家继续看电视了。

如今终于到了年末,各

大酒店预定的周期超过了往年预期,前几天,预定酒店的时候,得到的回答都是:预定已满,直到现在都没有预定上满意的酒店。我提议索性今年就在家吃年夜饭,没想到获得了全家人的一致同意,并且可能由于太多没有在家里过除夕了,家庭氛围非常高涨。

我现在就期待今年的年夜饭,因为今年年夜饭在家里吃,我向全家人打包票让他们吃我的拿手菜,哥哥发表感言说:“诺言是轻松的,做起来才知道都是高难度动作啊,你可悠着点”。经讨论,爸妈决定提前一天采购好一些材料,做好前期铺

垫,嫂子负责各种东西切出花样,年夜饭最重要就是要吃得快乐,品出亲情的味道!值得抽出时间与精力,折腾折腾。

除夕年夜饭,其实我这个年龄的同志一般都没有过高的要求,从年轻的时候开始,我们什么苦都吃过,山珍海味也吃过,主要能和儿女在一起,那才是我们要找的年味。

我的孩子一直很忙,虽然经常来电话,一个月说不定都见不了一次,我倒不是想让他回家干什么,其实

啊,让我看着人,心里就很踏实。

从前几年开始,我的孩子老是想着法在我们除夕年夜饭上,弄海鲜大餐,这个饭店,那个酒店,又是鲍鱼,又是海参的,今年还说要个什么酒店吃澳洲龙虾。现在的社会啊,发展太快了,难怪别人都说只有你想不到,没有你吃不到。

年夜饭,在老百姓看来,自然是一年中最重要得一顿饭了,一家人,欢聚一堂,菜品摆满后,看着一大家子人,表情上我是不会有所反应,但是心里,真真切切的感受到,新年,算是真的来了。(专刊记者 化强)



茗壶添雅,文化过年

“名人名壶”成节前时尚

本报讯 2011年1月16日,临沂市书画名家齐聚之国际艺术馆,举行了紫砂与茶艺品鉴活动,为立足本土的“名人名壶”工程虔诚展幅,泼墨添香。

兔年未至,年味已浓,随着市民生活水平和审美水平的提高,除了传统的吃喝娱乐,如何过一个有品质、有内涵的文化年,也成为众多市民的时尚追求。临沂市收藏协会顺应这一需求,精心策划了南北文化融合的“名人名壶”工程,启动至今已产生很大反响。

临近春节,将古典的茶文化融入喜庆祥和的新年气氛,更显整个临沂文化市场的境界与品味。从南京远道而来的著名书法家王振雷先生,参与了这次“名人名壶”的绘制活动,其作品“春随香草千年艳,人与梅花一样清”,一语道出了紫砂的清高雅士之气。据了

解,参加“名人名壶”壶体绘画工程的20余名知名书画家,风格各异,各有千秋。其中,书画名家王有刚先生绘壶刻制作品,立意独到,结合春节的民俗民风,精心选材创作了民间传说中的“钟馗系列”绘壶制品,笔形意俱佳,突破了传统的钟馗形象,寓意祈福吉祥,具有较高的艺术价值,可谓是文人雅士,春节添宝的首选;吕宗军先生题画的禅宗罗汉,随意惬意,挥洒自如,体现了禅茶一味艺术境界,中“福寿佛”年味十足,深受喜爱;侯钧先生的绘壶作品也极具神韵,笔法空灵,留白巧妙,将文人清逸尽展壶上,大有“采菊东篱下,悠然见南山”之感。

“知茶、懂茶、识茶,以禅学思想品茶,以仰文之心观壶,境界随欲而生。”羲之国际艺术馆负责人李军向

记者介绍:“名人绘壶,始于清,现结合春节,把这一传统的艺术形势推陈出新,旨在传承南北艺术精髓,繁荣临沂本土文化市场,弘扬书圣故里的书墨之香,这也是我们策划“名人名壶”工程的初衷!”

南工艺,北画意,“名人名壶”以其深沉庄重的文化内涵,流畅线条刻画技法,丰富柔和的质感及古朴典雅的审美意蕴,做了一次大胆而成功的艺术尝试。

“一把好壶,可遇而不可求。”一位收藏爱好者告诉记者。佳节将至,像“名人名壶”系列这样南北文化相结合的艺术形式,一经推出,不仅得到业内也受到普通市民的关注和青睐。但知名书画家的作品毕竟有限,做为兔年春节收藏或送礼的佳品,许多壶刚刚绘出,就

被一些慕名而来的人选定,出现一壶难求的现象。据悉,收藏协会正在组织第二批书画家近10人参与到“名人名壶”的绘制工作中。“临沂作为书圣故里,文化过年的韵味越来越浓。能在

春节前参与绘制一批精品壶,使高雅紫砂步入寻常百姓家,非常有意义!”山水画家梁庸如是说。

茗壶添雅,愿您伴随茶香过一个难忘的文化年!(专刊记者 胡珂 化强)



1. 王有刚先生绘制的并栏壶“钟馗·无邪”,情态极富神韵,钟馗呼之欲出。
2. 吕宗军老师绘制的圆珠壶“庄周梦蝶”。
3. 侯钧老师绘制的秦权壶“安平乐道”绘壶作品,尽显隐士风度。
4. 王振雷先生绘制的石瓢壶,颇具金石韵味。



郑重承诺:先试学 后缴费 不满意 就退费

2周练好钢笔字火爆热招

双师练字:独创黄金法则和简明技法口诀,运用“3m快描练字法”针对您基础差、字定型、习惯顽固等问题,专职讲师现场精辟的讲解,让您恍然大悟,信心百倍,您只需要2周的强化训练,辅以适当的课外练习,就能迅速拥有一手好字;当堂见效,3次就有明显改观,2周强化训练,好字立竿见影,比传统练字效率提高2—30倍,循环开课,缺课可补课,练不好或进步不明显者,退还全部学费,对每一个学员负责到底!

开课时间:1月20日,21日陆续开课,欲报从速(小班教学限10人)

开设:小学生楷书班 中学生行楷班 成人行书班 毛笔班

电话:15963915402 13953990373

地址:临沂市启阳路东段科技馆三楼301室双馨练字

尼康单反相机

驰骋 创作灵感

有奖活动:2010年12月18日-2011年2月5日

三款激发创造灵感的单反相机:

D7000、D5000、D3100



尼康送好礼!



敬请关注临沂市唯一尼康专卖店赛源照相器材

地址:解放路88号 电话:0539-8202888 8079686